

小編的話



小編 鄭智文 醫師



小編 邱武平 醫師

又到了鳳凰花開的時節，揮別“轉大人”的實習醫學生，迎接新一批萌呆小 intern 們，門診變得人影幢幢、人聲鼎沸，整個牙醫部都熱鬧了起來，同一段時間，中南部醫學評鑑在即，面對滿滿的評鑑資料與會議埋頭苦撐，在醫學中心的日子就是那麼的樸實無華，這時適合端上一杯瓊漿玉露解心靈的渴，搭配賡復學會會訊讓心情沉澱一下。

本期會訊的專題討論邀請陳聖穩醫師拔筆相助，解析前牙牙體復形美學樹脂的堆築方式與技巧，讓偶而想不務正業的賡復醫師們可以吃吃其他科的豆腐與油水。休閒專欄則是由戴晟昆醫師操筆，訪談三位賡復專科完訓後且離開醫學中心在診所發展之“半熟”賡復專科醫師，以有趣的方式呈現賡復專科醫師在診所的優勢與劣勢、定位與發展，實證了賡復專科醫師一樣可以在其他領域吃香喝辣。最後還加碼了賡復巨擘蕭裕源教授的兩幅油畫作品一怒放的白百合與菊花束，可謂全人（身心靈社會）都如沐春風。病例報告則邀請了台北醫學大學黃盈慈與廖泓儀兩位漂亮的醫師，黃醫師分享一位提高垂直咬合高度進行全口重建的困難案例，廖醫師則是結合數位與植牙處理活動式局部義齒的案例，精彩萬分！最後非常感謝黃晨醫師提供美麗的封面照，呼應這次的專題，為這次會訊畫龍點睛！

最後，感謝王東美理事長的支持與鄭鈞仁主委的辛勞，讓賡復學會會訊愈發多元與豐富。祝各位順心安康！心想事成！ Cheers~

小編 鄭智文
邱武平